

Příloha č. 5 k usnesení Rady HMP č. 284 ze dne 4. 3. 2024

Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2024

Opatření II. - "Publikační činnost, audio/video nahrávky související se vztahem národnostních menšin k hl. m. Praze"

Projekty s dotací do 1.000.000,- Kč

Číslo	NM	Žadatel	Název projektu	Anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná částka v Kč	Dotace HMP	Poznámka
2001	Bulhaři	VAZRAŽDANE IČO: 26544229	Dějiny bulharského studentského spolku „Bulharská Sedjanka" (1880-1954)	Kniha „Dějiny bulharského studentského spolku Bulharská Sedjanka (1880-1954)“ představuje důležitou kapitolu česko-bulharských kulturních vztahů, které mají dlouhodobou tradici. Jsou to první samostatně zpracované dějiny nejstaršího legálně existujícího česko-bulharského studentského spolku na území hlavního města českého království a Československa. Kniha přibližuje život bulharských studentů v Praze, jejich kulturní integraci do českého prostředí, jejich snahy o propagaci bulharských dějin a kulturního dědictví v českých zemích a v Československu a v neposlední řadě jejich spolupráci s předními představiteli české inteligence. Cíli projektu jsou vzdělávací a integrační – přispět k poznání dějin a kulturní integraci bulharské menšiny v českých zemích, jejímu kontaktu a spolupráci s majoritní společností. Náklady na personální zajištění, grafickou úpravu a tisk, distribuci, foto práci.	224 000	170 000	0 Kč	Doporučeno nepodpořit v souladu s doporučením hodnotitelů. Projekt nespadá svým zaměřením do Programu.
2002	Romové	European People z.s. IČO: 26580551	Romové od A po Z	Hlavním cílem projektu je mapování, zda existuje časová a mezigenerační rozdílnost vnímání „romské kultury“ (historie, tradice, zvyky, náboženství, jazyk, kultura a osudy), v rámci starší a mladší generace. Výstupem projektu je natočení a prezentace podcastů. Hlavní cílovou skupinou majorita a minorita, žijící na území Prahy. Náklady na kancelářské potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, propagaci, grafickou úpravu a tisk.	226 800	181 000	60 000 Kč	Nepodpořena položka: související služby s projektem, bez kterých by nebylo možné realizovat projekt.

2003	Romové	European People z.s. IČO: 26580551	Romská rozhlasová hra č.3 z knihy O Mulo - Povídky o duchách zemřelých - Porušený slib	Hlavním cílem a naplněním projektu je vytvoření 2 rozhlasových her (1x v romském jazyce, 1 x v českém jazyce) a prezentace a uchování literárního díla Romské autorky Stanislavy Mikové, jejíž život a umělecká tvorba je přímo spojena s Prahou. Jednotlivých povídek z knihy O Mulo do formy rozhlasových her. Dalšími cíli je postupné každoroční převádění jednotlivých povídek z knihy O Mulo do formy rozhlasových her. Hlavní cílovou skupinou majorita a minorita, žijící na území Prahy. Náklady na pronájem prostor, personální zajištění, technické zajištění, propagaci, překlad z češtiny do romského jazyka.	149 000	119 000	60 000 Kč	
2004	Romové	ROMANO DŽANIBEN, z.s. IČO: 62941305	Časopis Romano džaniben 2024	Projekt vychází z hlavního zaměření pražského spolku Romano džaniben: za pomoci informací zvyšovat povědomí o Romech, které nebude zatížené stereotypy, a napomáhat tak k posilování otevřené tolerantní společnosti schopné vzájemné komunikace. Příslušníkům romské menšiny umožňuje časopis Romano džaniben informovaný vhled do vlastní kultury, historie a do situace Romů v jiných státech Evropy. Díky tomu je i jedním z nástrojů ke komplexnímu zpracování vlastní identity pomocí informací o původu svého etnika, tradicích a současných vzorech. Časopis zároveň slouží jako zdroj informací pro jiná národnostní média, což tento přínos dále rozšiřuje. Časopis bude tištěný i publikovaný on-line. Náklady na kancelářské potřeby, poštovné, telekomunikační služby, internet, personální zajištění, grafickou úpravu a tisk, honoráře, úpravu souborů pro on-line publikování, účetní služby, distribuci - poštovné.	920 086	230 000	140 000 Kč	

2005	Romové	Slovo 21, z. s. IČO: 69343951	Vydání knihy spisovatelů klubu Paramisara	Hlavním cílem projektu je společně s romskými spisovateli klubu Paramisara, patřící pod spolek Slovo 21 vydat knihu. Primárním cílem je připravit a vydat soubor romských literárních děl, který ukazuje hloubku a šíři romského vyprávění. Tato sbírka bude zahrnovat různé žánry prózy, jako je sci-fi, thriller, apod. Z dlouhodobého hlediska tak projekt přispěje ke snížení negativního stereotypního vnímání romské menšiny, a tím podpoří jejich integraci do většinové společnosti nejen na území hl. m. Prahy. Projekt klade velký důraz na kulturní citlivost a přesnost v reprezentaci romské kultury. Snaží se vyhnout stereotypům a poskytovat autentické zobrazení rozmanitých romských zkušeností. Projekt je zaměřen na širokou veřejnost - majoritu i minoritu. Náklady na personální zajištění, technické zajištění, editora, odměnu autorům, ilustraci, korekturu textu.	461 000	250 000	110 000 Kč	
2006	Ostatní	Spolek Zaedno IČO: 26606071	Kamarádi, časopis pro děti z národnostních menšin (XIII. ročník)	Cílem projektu je předat dětem a mládeži znalosti o jejich jazyku, národní kultuře a tradicích a zachovat rozmanitost národnostních kultur a jazyků v ČR. Informovat je formou článků, rozhovorů a pozvánek o společenském dění národnostních menšin, které je zaměřeno na dětské publikum. Dalším cílem je rodičům, pedagogům, knihovníkům, pracovníkům volnočasových klubů, ale i celé české společnosti poskytnout průvodce a pomocníka při multikulturní výchově. Tímto přispět k udržování lidských práv, k potírání rasové a národnostní nesnášenlivosti a rasismu. Výstupem projektu je v tištěné a online podobě dětský časopis Kamarádi, který je zaměřen na jazyky národnostních menšin a multikulturní výchovu. Dalším výstupem jsou akce na prezentaci a propagaci projektu. Cílovou skupinou jsou děti, mládež z národnostních menšin, rodiny s dětmi školního, předškolního věku z národnostních menšin a široká veřejnost, děti a mládež. Náklady na kancelářské potřeby, materiál, grafickou úpravu a tisk, propagaci, výtvarné potřeby, poštovné, telekomunikační služby, internet, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, personální zajištění, účetnictví.	1 226 732	130 000	120 000 Kč	
<b>CELKEM</b>					<b>3 207 618</b>	<b>1 080 000</b>	<b>490 000 Kč</b>	